Devoir Maison N9

Exercice 1 .
On considére dans R l'équation : (F) : tanx —sinz = 1 — tanx.sinx

1. Déterminer D l'ensemble de définition de l’équation (F) .
2. Résoudre dans D ’équation (F) .

Exercice 2 .

- 7 .. _ ; 2
Résoudre dans |7 %] I’équation : 2 cos® x — cos?x — 2cosx + 1 = 0.

Exercice 3 .

Résoudre dans [0, 7| Uinéquation : (I) : sin (2:1: -3

Exercice 4 .
) 1 —tanxz

: 2
P ———— = (cosxT —sinx).
1+tanz ( )

On considére dans R 'équation : (F)

1. Déterminer D l'ensemble de définition de I'équation (E).

1 —tanz 1 —tanz)?
2. Montrer que : (F) < ol ( ) ,
1+ tanz 1+tan?z

3. Résoudre dans D équation (F) .
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